

珠宝黄金大打浪漫促销牌

本报讯 昨天是中国传统的七夕情人节,我市各商家也以七夕为主题,大打浪漫促销牌。昨天上午,笔者从我市多家商场了解到,各类高端化妆品、黄金珠宝、名牌女装等依然是商场促销热点,七夕当天以黄金珠宝类销售最火。

“爱TA就购了”“浪漫七夕、甜蜜相伴”“七夕秀出甜蜜约会”……昨天上午,笔者走访我市多家商场,各种“甜言蜜语”的标语扑面而来,还有重量级的抽奖、买赠等活动,让不少情侣甘愿“掏腰包”。

上午10点30分,在市鹰城世贸广场一楼黄金珠宝区,不少品牌柜台前都围着前来购买黄金珠宝首饰的情侣。在一家品牌黄金专柜前,市民李先生带着女友刚买了一款4克的项链。他告诉笔者,之前其实就已经相中了这款项链,但觉得七夕节送出去显得更有意义,而且还因活动节省了几百元。

据该商场黄金珠宝区一位销售人员介绍,商场里多家黄金珠宝品牌都给出了很低的折扣。从9点到10点半,他们专柜就已经卖出了4条项链、3枚戒指,这几乎是平时半天的销量。



昨天,在市双丰商城珠宝专柜前,挑选黄金饰品的人络绎不绝。

在市东方百货万家商场的黄金区,笔者了解到,此次七夕节,老凤祥工费7折,铂金每克优惠17元,周大生黄金每克优惠15元……这些优惠为商场带来了不小的人气。随后笔者从市丹尼斯百货华府店、双丰商城等商场了解到,昨天,这些商场的黄金珠宝

品牌销量比平时增加30%至50%。除了黄金珠宝卖得比较火热,高端化妆品、名牌女装、鞋帽等商品在七夕当天也比平时销量高出了不少。

市双丰商城企划部刘先生告诉笔者,七夕促销力度比之前的活动力度大,主要是因为7至9

月是百货商场的“淡季”,一般端午节后至国庆节前,由于没有重大节日,商场很难举办出大型促销活动。“七夕这个节点很不错,一来是夏装换季处理,二来也填补了这几个月的促销空当。就目前的情况来看,促销的效果还是很不错的。” (张五阳 文/图)

大部分护肤品含多种化学成分 儿童应尽量少用

本报讯 近日,市民张女士发现给宝宝买的“婴幼儿专用”沐浴乳有20多种看不明白的化学成分,这让她很奇怪:号称天然的婴儿专用护肤品、洗漱用品怎么会那么多的化学成分?

笔者在市区走访发现,大部分儿童及婴幼儿护肤产品均含有15至20种以上的化学成分。

对此,市第二人民医院皮肤科主任王国安认为,婴幼儿及12周岁以下儿童的皮脂腺尚未发育成熟,皮肤的抗菌、抗毒、免疫力都较差,因此容易对某些化学成分过敏,含有多种化学成分的护肤品可能会使过敏的风险加倍。



资料图片

除了可能含有激素外,护肤品中所含的香精、丙二醇等化学添加剂也可能导致儿童出现皮肤

病,二甲酸酯的过多摄入还可能引起儿童性早熟。

据市食品药品监督管理局

有关人士介绍,根据2013年国家食品药品监督管理局发布的《儿童化妆品申报与审评指南》要求儿童化妆品配方不宜使用具有诸如美白、祛斑、祛痘等功效,但对儿童化妆品成分数量没有强制性要求,只是要求尽可能减少原料的种类。因此,消费者应选择配方成分比较少的化妆品。

王国安建议,由于儿童皮肤稚嫩,最好少用护肤产品。如果必须使用,初次使用护肤产品之前应在耳后或手腕内侧做局部测试,观察一至三天确定无过敏现象后再正常使用。 (张五阳)

电动车充电不能超过12小时

连续给电动车充了两天电,到使用时却发现本该满电的电动车却“罢工”了。近日,市民小张愁眉苦脸地将电动车推到修车行检修时,才发现电池因冲得太久而损坏。对此,我市有关业内人士提醒:电动车电池充电超过12小时就可能造成电池鼓包,甚至还可能引起火灾或爆炸。

据小张介绍,他家住市区开源路与建设路交叉口附近,单位在市区鸿鹰小区附近,为了出行方便,今年5月份他在市区某车行购买了一款电动车。8月15日,他临时外出办事,忘了停在单位的电动车还在充电,等8月17日回单位时,他发现电动车已经无法启动,而且整辆车都有一股糊

味。维修人员发现电池表面鼓起一个大包,且已完全损坏,需要更换电池。“我一直以为电动车就算充电时间长点,也不会出啥事,这次真长教训了。”小张说。

那么电动车到底该如何正确充电?据市捷马电动车专卖店店长陶延峰介绍,如果电动车充电时间过长,电池里的线路和

溶液就无法承受强大的电流,时间一长,便会因温度过高而发热、膨胀,出现鼓包,甚至还会引起火灾或发生爆炸。一般情况下,电动车电池充电不能超过12小时,天气热时,充电时间还要减少。当电动车满电指示灯亮起后,最多只能再充一至两个小时,多冲反而会缩短电池寿命。★ (张五阳)

自制面膜易过敏

本报讯 将水果、蔬菜榨汁或直接切片制成面膜使用,这种天然成分的自制面膜,如今受到了不少市民的追捧。近日,市民张女士自制了芦荟面膜,没用多久就出现满脸疙瘩。为此,我市有关专家提醒:自制面膜细菌数量、卫生条件等难以保证,另外果蔬中汁液过敏反应也是因人而异,乱用风险大。

8月17日,在市第二人民医院皮肤科,来就诊的张女士面部还有一层密密麻麻的红色疙瘩。她告诉笔者,近段时间她感觉皮肤很干,因听别人说芦荟汁液有美白祛痘的功效,她便从花卉市场买了一盆芦荟,晚上割下几小块来敷脸,可只用了4天,脸上就出现了一些红斑与小疙瘩,面部还有刺痒感,便赶紧到医院就诊。经医生检查后,确诊为皮肤过敏。

那么自制面膜究竟靠不靠谱?市第二人民医院皮肤科主任王国安告诉笔者,自制面膜有“效果”多数属于心理作用。皮肤吸收能力较弱,未经加工的果蔬中很多营养物质难以吸收,而且皮肤还会因果蔬汁液的浓度或渗透等问题发生过敏和刺激反应,对皮肤造成损害。

王国安说,人们对自制果蔬面膜信赖,主要是它比较天然,然而果蔬上的农药、细菌、微生物等都可能对皮肤形成刺激,因此市民最好不要乱用自制面膜。多用清水清洁面部比自制面膜更加靠谱。 (张五阳)

面包店“油不换”? 面包新语回应“食品门”

本报讯 近日,面包新语深陷“食品门”。有媒体卧底深圳面包新语门店曝光食品质量及卫生问题,目前该店涉及的产品已送往质检部门进行检查,面包新语管理层公开回应了公众对于食品质量等相关问题的质疑。据记者从面包新语了解,截至记者发稿前,质检部门仍没有公布检查结果。

深圳知名媒体记者卧底深圳面包新语门店,曝出“用油从来不更换,咖啡可能是自来水调制的”等内幕,甚至连店里员工都表示“不敢吃”。8月14日,新浪官方认证微博“@BreadTalk 面包新语-广东”发布声明称:8月12日《深圳法治时空》栏目在报道中提到“BreadTalk 面包新语”深圳海岸城店存在问题,属不实报道。

针对该报道中提到 Bread-Talk 面包新语深圳店存在的问题,深圳新语餐饮管理有限公司总经理陈国富在接受媒体采访时,公开予以回应称,面包新语用油一般每天更换,最多使用不超过三天;招牌肉松面包制作过程使用的醋,只为增加口感,添加与否与杀菌效果没有必然联系;过期用料会废弃;自来水经过过滤符合饮用标准。

据相关资料显示,Bread-Talk 食品集团于2000年在新加坡正式成立,目前在中国门店覆盖达到57个城市和地区。据面包新语工作人员透露,目前深圳该店涉及的产品已送往质检部门进行检查,截至记者发稿前,质检部门仍没有公布检查结果。 (王商)

医疗健康 刊登热线: 13733786699

平顶山三棱医院

胃肠诊疗中心

看胃肠疾病就到三棱医院三楼。

8月19日至9月18日

百万药品优惠月活动。

纳米超声检查费仅收50元

幽门螺杆菌检查费80元。

地址:平顶山公园北街青少年宫对面

电话:0375—2282727

医疗健康 刊登热线: 13733786699

精神疾病救助工程启动

失眠症、抑郁症、癫痫病、神经衰弱等精神障碍患者救助活动。寻找1000名免费治疗对象,符合条件患者可跟踪治疗到康复。请大家关注您身边的人。相互转告也是爱心人士。

咨询热线:0375-2282728

地址:平顶山公园北街青少年宫对面

医疗健康 刊登热线: 13733786699

308 准分子激光治疗仪

在治疗白癜风、牛皮癣、湿疹、鱼鳞病、青春痘、手足癣等皮肤病方面,比传统疗法缩短数个疗程,融合了国内外医学专家的集体智慧,是唯一通过SFDA的308准分子激光设备,也是目前治疗皮肤病的最佳选择。照射后24-48小时即可见效,一般5-10次可基本恢复,愈后不复发是其亮点之一。

咨询电话:6125368、13353756193

网址:www.pdspfk.com